E Merkeze Teget Geometri

PIRAMIT

(D, ABC) piramidinde
[DC] L [AC]

[DC] L [CB]

[AC] L [CB]

|DB| =25 cm
IDC|=15¢cm

|AD| =17 cm

Merkeze Teget Geometri

Yukaridaki verilere gore, piramidin hacmi ka¢
cm? tir?

A) 320 B) 400 C) 480 D) 520 E) 620

Yandaki gsekilde

dizgln kare pira-

midin aginimi ve-
D c rilmigtir.

PH|=5cm
L5 b |PH|

Yukaridaki seklin tim alani 96 cm? olduguna
gore, diizgiin kare piramidin hacmi ka¢ cm? tiir?

A) 36 B) 48 C) 54 D) 60 E) 72
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(P - ABCD)
dikdortgen
dik piramit
|AB| = 8 cm
IBC| =6 cm

Yukaridaki dik piramidin hacmi 192 cm? oldugu-
na gore, |PC| = x ka¢c cm dir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E)17

Yandaki sekilde tabani
dizgin altigen olan dik
piramit verilmistir.

|AB| =8 cm

|PF| =17 cm

Yukaridaki verilere goére, piramidin hacmi kag¢
cm?3 tiir?

A) 360 B) 2403 C) 420

D) 3003 E) 4803

(P —ABCD)
dikdértgen
dik piramit
|AB| =8 cm
IBC|=6cm

Yukaridaki dik piramidin hacmi 192 cm? oldugu-
na gore, |PC| = x ka¢c cm dir?



E Merkeze Teget Geometri

DUZGUN DORTYUZLU

(T, ABCDEF) bir duz-
gin altigen dik pira-
mit

P
m(ATB) = 24°
|AT| = 6 cm

Cismin A kdsesinden F kdésesine yanal ylzeyden

sekildeki gibi gergin bir ip baglaniyor.

D (D, ABC) duzgun

Buna gore, ipin uzunlugu en az ka¢ cm dir?

dortylazll
|OH| = 2v/3 cm

A) 8 B) 9 C) 6+2 D) 6+/3 E)12

Merkeze Teget Geometri

Diizgiin dértyiizliiniin hacmi kag cm3'tiir?
A) 72 B) 72v2 C) 144
D) 144y2 E) 144v3

P Yandaki sekilde
tabani dikdortgen
olan dik piramit 5 L L
verilmistir. D.l.ngun" dOI_'tyuqu-
E?/" ------------------ C |AB| = 30 cm niin A késesinden C
12 |BC|=12cm c kosesine ylzey lize-
rinden en kisa yol
A 30 B f .
cm kag cm'dir?
Yukaridaki piramidin hacmi 960 cm?® olduguna A 4 cm B
gore, tiim alani ka¢ cm? dir? A) 4 B) 8 C) 4y2
A)568 B)610 C)728 D)864  E) 892 D) 4v/3 E) 4V6
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E Merkeze Teget Geometri

Sekilde aginimi verilen kare piramitin taban ayriti
4 br ve yan yUz yuksekligi 8 br dir.

Buna gore, piramidin alani kag br? dir?

A)48 B)52 C)60 D)76  E)80

Sekilde tabanlari ayni dizlem
Uzerinde bulunan kup ve kare

piramit verilmigtir.

Kipun Ust yuzeyinin koseleri

piramidin UGzerindedir.

Piramidin taban ayriti 4 cm, yiiksekligi 5 cm
olduguna gore, kiipiin bir ayrit uzunlugu kacg

cm'dir?

A)3 B) 4

3.Alani 96 cm? ve taban ayrit uzunlugu 6 cm olan diizgiin
kare piramidin hacmi ka¢ cm? tiir?

A) 48 B) 55 C)72 D) 96 E) 144

Merkeze Teget Geometri

Sekilde yukseklikleri 18 cm ve taban alanlar esit olan kare
piramit ve kare prizma gdrullyor. Kare piramit su ile tamamen
dolu iken bu su kare prizmaya bosaltiliyor.

Suyun kare prizma icerisindeki yiiksekligi (x) kag cm
olur?

A5 B)6 C)7 D)8 E)9

5. Yuksekligi 8 cm, taban ayriti 3 cm ve tamami suyla dolu olan
kare prizma ile ayni tabanli ve yUksekligi h cm olan bos bir
piramit Sekil 1'deki gibi birlestiriliyor.

3

Sekil 1 Sekil 2

Bu cisim $Sekil - 2'deki gibi ters gevrildiginde cismin igindeki
suyun yiiksekligi 12 cm olduguna gore, h kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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